



微信扫一扫  
关注该公众号

# FIGHTING

LAW 运动会  
法律 MELODRAMA

「第十一届“重宇合众杯”」



以剧释法，以法明理

法律情景剧初赛成功举办

### ★活动回顾★

2022年5月15号下午14:30，由厦门大学教务处、共青团厦门大学委员会、厦门大学法学院主办，并由厦门大学大学生法律援助中心承办，福建重宇合众律师事务所全力协办的第十一届“重宇合众杯”法律情景剧大赛初赛在法学院的模拟法庭如期举行。

本次初赛共有来自厦门大学的9支队伍参赛，历时三个小时。各组内容紧扣主题，展现出情感与理智，法律逻辑与日常经验之间的冲突与融合，使得观众在一幕幕精心打磨的剧目中一窥喜怒哀乐，初尝人间百味，体悟法律在生活中扮演的角色。



### 评委点评

本次担任评委的分别是多次出演省级大赛具有表演经验的厦门大学艺术学院硕士生唐诗琦，以及厦门大学法律援助中心副主任余澄澄、厦门大学法律援助中心咨询部部长林伟松。

三位评委分别从各队伍的主题、内容、表演方法、现场效果等细节上优中取优，最终决出以下六只晋级队伍

### ★晋级名单★

01	弘法沧澜队
02	猛虎下山队
03	五月之声队
04	止于鹰善队
05	鹰法善用队
06	法义之光队

### ★精彩瞬间★

#### 真情实感

舞台上，他们扮演好一个角色，感悟一段经历，品味一种情感。这一刻，演员和角色融为一体，带给观众真实的触动。



弘法沧澜队

(上图可左右滑动)

#### 亦庄亦谐

方寸之间，他们不只有法律的严肃，更有属于青春的活泼欢乐。



法义之光队

#### 慷慨陈词

法庭是圆心，公平和正义则应当是半径，而那个最大的圆就是社会的安详与和谐。



鹰法善用队

用语言展示个性，用舞台表达情怀  
台上台下，有百般设计  
戏里戏外，呈别样人生  
初赛的精彩表演犹在眼前  
更加精彩的决赛还在后面  
观赛决赛可参与抽奖领取精美礼品  
决赛时间：2022年5月22日19:00  
地点：法学院模拟法庭



公众号|xmu法律援助中心

编辑：李佳伟